Két azonos hajlasszogi, egymassal szemben allo lejt6t rovid, surlodasmentes szakasz kot Ossze. Az egyik lejtd
annyira sikos, hogy rajta a surlodéas elhanyagolhatd, a masik lejté viszont enyhén érdes (vagyis az erre a lejtére
helyezett test gyorsulva csuszik le). Egy kis mérett testet ugyanabbdl a magassagbol elGszor az egyik, masodszor
a masik lejtérél inditunk el 16késmentesen. Melyik esetben jut magasabbra a kis test az ellenkezé oldalon? Legyen pl.
a lejt6k hajlasszoge 30°, az érdes lejtén 0,2 a surlodési tényezs, tovabba a testeket inditsuk 1 méteres magassaghol.



